

Nr.594 din 06.12.2016

PROCES VERBAL nr.47
Întocmit cu prilejul ședinței A.G.A.- A.D.I.B.
din data de 25.11.2016

La ședința de astăzi, 25.11.2016, ora 09:30, care a avut loc la Centru de Afaceri și expoziții "Mircea Cancicov" din Bacău, sunt prezenți 69 din membrii Asociației, ședința fiind statutară.

Domnul Președinte Ionel Floroiu îl propune ca secretar de ședință, pe domnul primar al comunei Săucești – Manea Valentin. Cu unanimitate de voturi, domnul Manea Valentin, este desemnat secretar de ședință.

Se trece la prezentarea punctelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotararii nr.29/2010 privind înființarea Aparatului Tehnic a Asociației, a Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia , a Organigramei și a statului de funcții.
2. Diverse

Domnul Președinte Ionel Floroiu precizează că a propus modificarea organigramei pentru că dorește să restarteze ceea ce înseamnă dinamica aparatului executiv la Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău.

Una din modificări a propus-o echipa de audit, aceea de adăugare a postului de casier pentru că așa impune legislația din domeniul contabilității.

Modificarea mai substanțială s-a făcut pentru compartimentul tehnic unde au fost introduse în organigramă două posturi de economist, unul de control direct asupra Operatorului și altul pentru consultanță pentru UAT-uri.

Această modificare a fost gândită pentru că în următoarea perioadă după ce se aprobă investițiile pe POIM de aproximativ 180 de milioane de euro va fi foarte mult de treabă. Va fi nevoie de consultanță pentru cele peste 40 de UAT-uri care vor avea investiții pe POIM dar totodată cei de la ADIB vor trebui să ofere consultanță și UAT-urilor care vor intenționa accesarea de fonduri din alte surse de finanțare.

O preocupare a domnului Președinte rămâne aceea de a găsi soluții de investiții pentru infrastructura de apă și canalizare pentru comunele mici, sub 2000 de locuitori.

Pe această temă domnul Președinte a avut, în urmă cu două săptămâni, o discuție cu directorul general de la POIM și a promis că, chiar dacă va avea privilegiu să facă parte din următorul Parlament, se va interesa de această problemă și va încerca să vină cu soluții.

O altă chestiune ce trebuie rezolvată imediat ce se va instala noul manager al Companiei Regionale de Apă Bacău este cea de revizuire a Master Planului și actualizarea la necesitățile și nevoile care sunt la ora actuală, astfel încât celelalte UAT-uri care nu sunt prinse în POIM să poată accesa fonduri pe alte surse de finanțare.

Domnul Președinte Ionel Floroiu dorește să facă o recomandare la acest subiect, atrăgându-le atenția membrilor prezenți că atunci când realizează proiecte pe alte surse de finanțare, altele decât cele pe POIM să urmărească să respecte Master Planul existent, pentru a putea obține avizul celor de la Compania Regională de Apă pentru a evita să cheltuiască bani inutil.

Domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.29/2010 privind înființarea Aparatului Tehnic a Asociației, a Regulamentului de organizare și funcționare a acestuia, a Organigramei și a Statului de funcții.

Proiectul se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul de **diverse** și domnul Președinte dorește să facă o precizare referitoare la conflictele UAT-urilor cu Operatorul. Acesta îi îndeamnă ca atunci când sunt într-o astfel de situație să informeze atât scris cât și verbal Președintele și Directorul executiv al ADIB, pentru că Asociația este interfața între UAT-uri și CRAB.

A intervenit reprezentantul UAT Filipești care precizează că în contractul lor de Delegare a serviciului de apă la obligativitatea concesionarului are doar 4 puncte :

- 1- Să furnizeze apă
- 2- Să încaseze
- 3- Să propună tarif
- 4- Să aducă orice majorare la tarif

Dar că nu are obligații de a repara și de a face modernizări.

Domnul Președinte îl roagă pe reprezentantul UAT Filipești să vină cu acel contract la ADIB.

O altă problemă pe care o supune atenției este legată de Master Plan, pentru că există necorelări cu ceea ce este de fapt în teren.

Domnul Președinte aduce câteva argumente referitoare la faptul că Master Planul nu este corelat la situația din teren și roagă membrii ADIB să sesizeze toate aceste anomalii și să le comunice Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău pentru a le soluționa.

A intervenit reprezentantul Municipiului Moinești care a atras atenția că în 2010 când s-a semnat Contractul de Delegare era stipulat că Operatorul va trebui să exploateze, să întrețină și să modernizeze

serviciul de apă și canalizare, astfel un procent din cuantumul încasat trebuia să se regăsească în reparații și modernizarea infrastructurii de apă și canalizare.

Domnul Președinte precizează că atât el cât și cei din conducerea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău va avea preocuparea de a actualiza Contractul de Delegare la necesitățile și situațiile existente la momentul de față.

Domnul Vingheac, reprezentantul UAT Moinești a întrebat în ce fază se mai află Lista de Investiții Prioritară. domnul Președinte răspunzându-i că așteaptă o evaluare generală pentru a vedea unde se află ca și încadrare a bugetului alocat de Ministerul Fondurilor Europene pentru că după vizita consultantului în teren au fost făcute propuneri peste nivelul Listei de Investiții Prioritare inițiale. În momentul în care se va stabili suma alocată pentru investiții se va mai face o ședință.

La cuvântul primarul comunei Gura Văii, care dorește să urgenteze predarea sistemului de apă Operatorului pentru două sate unde are 350 de racorduri.

Acesta dorește să știe termenul de execuție pentru proiectul în infrastructura de canalizare întrucât are un proiect pe infrastructura rutieră de 5 km și dorește să știe cum să le coreleze pentru a nu fi pus în situația de a sparge asfaltul pentru a realiza proiectul de canalizare.

Domnul Președinte îl informează că pentru proiectul de infrastructura de apă și canalizare va fi o perioadă de realizare de circa 4 ani de zile pentru că procedura de licitație va dura foarte mult și sunt peste 40 de UAT-uri.

Domnul Președinte Ionel Floroiu încheie ședința adresând mulțumiri membrilor asociației pentru prezență.

PREȘEDINTE,

IONEL FLOROIU



SECRETAR,

MANEA VALENTIN

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Manea Valentin", written over the printed name.

Vertical text on the left margin, possibly bleed-through from the reverse side of the page.